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Venezia, 10-01-2022

Nr. ordine 491

All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della VIII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Code Tamponi e Campagna vaccinale.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

come è noto nella Città d’acqua vi sono notevoli difficoltà negli spostamenti;
da tempo sosteniamo che è necessario prevedere ulteriori punti per l’effettuazione del vaccino nella città d’acqua e
nelle isole (interrogazione nr. d'ordine 269 del 10.04.2021).

Premesso inoltre che:

in questi giorni si sono registrati innumerevoli disagi presso il plesso Giustinian in merito alla effettuazione dei
tamponi, con lunghissime code che hanno coinvolto anche anziani e bambini;
il plesso Giustinian per i tamponi ha degli orari ridotti rispetto alle altre sedi dislocate nel Comune, in quanto risulta
ad oggi aperto solo la mattina;
L’unica sede prevista per l’effettuazione dei tamponi per i residenti della città d’acqua e delle isole è il Giustinian;
per chi intende raggiungere tale sede dalle isole deve necessariamente utilizzare i mezzi pubblici.

Considerato che:

è necessario aumentare i punti vaccinali e tampone Covid 19 , distinti tra loro, anche attraverso l’utilizzo di sedi
comunali o attraverso l’utilizzo di vaporetti o altre sedi mobili;
è necessario implementare i servizi attraverso la collaborazione con le Usca e i medici di medicina generale;
bisogna avviare una collaborazione tra i servizi sociali del comune e la Ulss anche per l’effettuazione dei tamponi a
domicilio;
è possibile inoltre aumentare i punti vaccinali anche utilizzando le Farmacie Ames, che attualmente non stanno
svolgendo tali attività per la carenza di personale (come già richiesto con Interrogazione nr. d'ordine 484 del
14.12.2021).

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGANO IL SINDACO E LA GIUNTA:
 

se intenda adoperarsi affinché vengano implementate le sedi, anche mettendo a disposizioni sedi comunali o
vaporetti, per l’effettuazione dei tamponi e vaccini nella città d’acqua e nele isole
se intenda implementare la collaborazione con le Usca e i medici di medicina generale;
se intenda avviare una collaborazione tra i servizi sociali del comune e la Ulss;
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se intenda avviare una campagna all’interno delle farmacie Ames per promuovere l’effettuazione delle campagne
vaccinali e l’implementazione delle farmacie che effettuano tamponi.

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Alberto Fantuzzo

Emanuele Rosteghin
Giuseppe Saccà

Paolo Ticozzi
Emanuela Zanatta
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